



DIRECȚIA JURIDICĂ  
Nr. 12604/06.04.2020

**Către,**

**Toți operatorii de transport**

În contextul crizei de contravirus și a situației de urgență care a fost instituită la nivel național, vă comunicăm următoarele:

*Decretul Președintelui României nr. 195/16.03.2020 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României* instituie măsuri de primă urgență cu aplicabilitate directă în următoarele domenii: domeniul ordine publică, domeniul economic, domeniul sănătății, domeniul muncii și protecției sociale, domeniul justiție, domeniul afaceri externe și alte măsuri.

Conform prevederilor art. 13 al actului normativ menționat *"se vor dispune măsuri pentru asigurarea continuității în aprovizionare...precum și asigurarea continuității...tuturor serviciilor de utilitate publică."*

Având în vedere că transportul rutier de persoane la nivel județean este un serviciu de utilitate publică și că prin acest serviciu se asigură transportul rutier de persoane prin servicii regulate între localitățile județului, apreciem că este necesară asigurarea continuității funcționării acestuia.

Din punct de vedere al relației contractuale stabilite între Consiliul Județean Cluj și operatorii de transport desemnați câștigători în urma ședințelor de atribuire, neexecutarea sau executarea necorespunzătoare a obligațiilor poate fi acceptată doar pentru cauză de forță majoră, astfel cum aceasta este definită prin lege.

Față de cele precizate mai sus, considerăm că, în contextul actualei pandemii nu poate fi identificat un temei legal privind existența unui caz de forță majoră pentru serviciile de transport public de persoane.

Menționăm că la nivelul Companiei de Transport Public Cluj-Napoca S.A. sunt asigurate și în prezent serviciile de transport public călători, inclusiv cursele care asigură legătura cu localitățile limitrofe municipiului Cluj-Napoca, zona metropolitană.

În funcție de evoluția fenomenului coronavirus (COVID-19) și de măsurile care vor fi adoptate gradual, vă vom comunica eventuale modificări față de cele precizate.

**PREȘEDINTE  
ALIN TIȘE**



Director Executiv:  
Ștefan Iliescu

Întocmit: Picu Mirela / 2 ex.

*Mirela Picu*